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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Робоча програма навчальної дисципліни «Економічна діагностика та 

безпека підприємства» складена відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки магістрів спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Cоціальні та 

поведінкові науки. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Економічна діагностика та 

безпека підприємства» є формування теоретичних знань та фахових 

компетентностей щодо системного діагностування діяльності підприємств з 

метою забезпечення фінансового стану та економічної безпеки підприємства. 

Предметом  вивчення навчальної дисципліни є процес визначення стану 

підприємства як економічної організації через кількісні параметри та якісні 

характеристики його функціонування. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни 

«Економічна діагностика та безпека підприємства» ґрунтуються на знаннях 

навчальної дисципліни «Бізнес-інженіринг» та є основою для подальшого 

засвоєння навчальних дисциплін, таких як «Контролінг», «Управління 

ризиками підприємства», «Управління вартістю підприємства».  

Мова викладання – українська. 



2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

загальних компетентностей: 

 ЗК 1. Здатність до ініціативності, відповідальності та навичок 

безпечності відповідно до майбутнього профілю роботи, галузевих норм та 

правил, а також необхідного рівні індивідуального та колективного рівня 

безпеки у надзвичайних ситуаціях.  

ЗК 2. Здатність до аналізу та синтезу на основі логічних аргументів та 

перевірених фактів, прогнозування на основі виявлених тенденцій. Розуміння 

сутності політичних, соціальних та духовно-культурних систем суспільства.  

ЗК 3. Здатність до розв’язання складних задач і проблем, що потребують 

оновлення та інтеграції знань, часто в умовах неповної/недостатньої інформації 

та суперечливих вимог.  

ЗК 5. Здатність до ефективної комунікаційної взаємодії, у тому числі з 

використанням сучасних інформаційних технологій, використання іноземних 

мов у професійній діяльності.  

ЗК 6. Здатність до безперервного та актуального навчання, вивчення і 

узагальнення передового досвіду у сфері своєї професійної діяльності.  

ЗК 7. Здатність до генерування нових ідей та втілення їх у практику 

роботи.  

ЗК 10. Вміння навчати студентів у вищій школі (проводити семінарські та 

практичні заняття) 

фахових компетентностей: 

ФК 2. Здатність проводити діагностику конкурентного середовища 

підприємства, розробляти загальні і функціональні стратегії підприємства, 

формувати довгострокові і поточні плани підприємства.  

ФК 3. Здатність розробляти стратегію і тактику мінімізації негативного 

впливу ризиків у підприємницькій діяльності, будувати систему ризик-

контролінгу на підприємстві.  

ФК 4. Володіння методичним інструментарієм оцінювання ефективності 

бізнес-процесів; стратегії та реалізації бізнес-проекту; розробки системи 

збалансованих показників ефективності бізнес-проекту.  

ФК 5. Володіння сучасним інструментарієм аналізу та експертизи 

інвестиційних проектів, управління ризиками інвестиційних проектів, 

фінансового забезпечення реалізації реальних інвестиційних проектів, 

розроблення інвестиційних програм підприємства.  

ФК 7. Здатність проводити діагностику ресурсного забезпечення та 

комплексної діагностики економічного стану підприємства, визначення 

напрямів досягнення його цільових параметрів. 

ФК 11. Володіння сучасним інструментарієм оцінки вартості 

підприємства. 

ФК 14. Здатність використовувати існуючі, розробляти та впроваджувати 

нові комп`ютерні програми з метою підвищення ефективності професійної 

діяльності. 



програмних результатів навчання: 

ПРН 2. Знання основних економічних законів; правових засад 

професійної діяльності.  

ПРН 3. Знання сучасного інструментарію планування, бюджетування 

ресурсів, процесів і результатів діяльності підприємства. 

ПРН 5. Уміння використовувати методичний інструментарій аналізу, 

планування та контролінгу на підприємстві.  

ПРН 6. Уміння діагностувати конкурентне середовище підприємства. 

ПРН 9. Уміння використовувати методичний інструментарій управління 

та розробки стратегії забезпечення економічної безпеки підприємства.  

ПРН 11. Уміння здійснювати комплексну економічну діагностику 

підприємства. 

ПРН 13. Уміння обґрунтовувати рекомендації щодо розв’язання проблем 

функціонування і розвитку підприємства, забезпечення його економічної 

безпеки.  

ПРН 14. Уміння обґрунтовувати економічну стратегію підприємства. 

ПРН 15. Уміння обґрунтовувати рекомендацій для розв’язання 

ситуативних завдань в сфері управління економічною діяльністю підприємства. 



3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Теоретичні основи економічної діагностики 

Сутність економічної діагностики, її види. Економічна діагностика як 

розпізнавання стану підприємства за непрямими і прямими ознаками. Місце 

економічної діагностики в системі управління підприємством. Економічна 

діагностика і техніко-економічний аналіз: спільні риси і відмінності. Основні 

чинники, що обумовлюють виокремлення економічної діагностики в окрему 

галузь знань і сферу діяльності. Види економічної діагностики, їх загальна 

характеристика. 

Методичний апарат та інструментарій економічної діагностики. 

Використання методів, що основані на кількісній оцінці стану: зіставлення, 

порівняння, індексний, пофакторний тощо. Економіко-математичні методи, 

сфера їх використання. Моделі: дескриптивні й аналітичні. Спеціальні 

діагностичні методи: swot-аналіз, бенчмаркінг, аналіз ланцюжка створення 

вартості, аналіз полів бізнесу та ін. Методи якісної оцінки в економічній 

діагностиці. Експертні методи, метод Дельфі. 

Предмет і задачі курсу. Предмет курсу. Взаємозв’язки з іншими 

дисциплінами. Інтегрованість знань і навиків фахівця. Необхідність оволодіння 

сучасною технікою економічного мислення. Мета й задачі курсу. Блочно-

змістова побудова курсу. Роль самостійної роботи в опануванні курсом. 

Тема 2. Діагностика конкурентного середовища підприємства 

Методичні особливості проведення діагностики галузі. Зміст та 

інформаційна база дослідження. Первинна та вторинна інформація. Алгоритм 

проведення дослідження за методикою М. Портера. Порядок проведення 

діагностики. Визначення профілю галузі. 

Діагностика сил конкуренції. Основні сили конкуренції за М. Портером. 

Оцінка інтенсивності суперництва на «центральному рингу»; чинники 

інтенсивності. Потенційні конкуренти, аналіз імовірності входження в галузь. 

Економічні можливості постачальників ресурсів і покупців (споживачів) 

продукції галузі. 

Оцінка конкурентних позицій підприємств – основних суперників. Карта 

стратегічних груп як основний діагностичний спосіб визначення конкурентних 

позицій суперників. Вибір стратегічних змінних. Оцінка результатів побудови. 

Аналіз найближчих конкурентів; майбутні цілі й поточна стратегія, 

припущення і можливості. 

Оцінка перспектив розвитку галузі. Виділення провідних чинників успіху в 

галузі, їх оцінка. Чинники, що ґрунтуються на науково-технічних перевагах, 

організації виробництва, маркетингових нововведеннях. Узагальнення 

отриманих результатів за попередніми етапами. Оцінка перспектив розвитку 

галузі. Аналіз можливостей структурних трансформацій. 

Тема 3. Діагностика конкурентоспроможності підприємства 

Конкурентоспроможність підприємства: сутність, проблеми визначення й 

оцінки. Поняття конкурентоспроможності підприємства. Еволюція поглядів 

щодо джерел конкурентних переваг. Оцінка конкурентоспроможності 



підприємства за М. Портером. Ринкова конкурентоспроможність. 

Конкурентний статус підприємства, його оцінка. Конкурентний статус у 

визначенні І. Ансоффа, методичні аспекти обчислення його рівня. Межі значень 

показника КСП. Взаємозалежність конкурентних переваг і конкурентного 

статусу підприємства. 

SWOT-аналіз підприємства. Загальна оцінка методичного підходу. Перелік 

і характеристика чинників, що визначають сильні та слабкі сторони 

підприємства, можливості й загрози. 

Порівняльна діагностика конкурентоспроможності підприємств-

суперників. Методичні підходи до порівняння суперників, використання 

провідних чинників успіху в галузі. Процедура оцінки. Особливості оцінки 

вагомості чинників. Інтегральна оцінка конкурентоспроможності: переваги й 

недоліки. 

Тема 4.Оцінка конкурентоспроможності продукції 

Конкурентоспроможність продукції: сутність і особливості оцінки. 

Основні аспекти визначення конкурентоспроможності продукту: корисність, 

ціна споживання та здатність пропозиції. Особливості оцінки 

конкурентоспроможності продукції порівняно з конкурентоспроможністю 

підприємства. Інформаційна база оцінки. 

Процедура оцінки конкурентоспроможності промислової продукції. 

Основні етапи оцінки, завдання кожного з них. Особливості вибору аналогів та 

базових зразків. Склад ціни споживання. Інтегральна оцінка 

конкурентоспроможності виробу. 

Характеристика поширених методичних підходів, що використовуються 

для сільськогосподарської техніки, побутових приладів тощо. 

Зведена оцінка конкурентоспроможності продукції і 

конкурентоспроможності підприємства. Експертний вибір відмітних ознак 

виробу та їх оцінка. Особливості визначення рангів та зважених оцінок. 

Обчислення загальних показників та їх аналіз. 

Тема 5.Діагностика потенціалу підприємства 

Методичні підходи до оцінки потенціалу підприємства. Оцінка потенціалу 

підприємства за окремими різновидами ресурсів (трудовий, капітальний, 

інформаційний, науковий) та їх поєднань у техніко-технологічних системах 

виробництва продукції. Статичний та динамічний підходи до оцінки потенціалу 

економічної організації. Метод кращих показників для оцінки наукових 

інновацій і нововведень. 

Гнучкість виробничої системи та її діагностика. Поняття гнучкості 

виробничої системи та її залежність від ступеня мінливості технології. 

Стабільна, продуктивна і мінлива технології та їх взаємозв’язок з 

різноманітністю продукції. Оцінка рівня різноманітності продукції як база 

визначення гнучкості. Склад затрат для оцінки гнучкості. Кількісні параметри 

показника гнучкості. 

Оцінка техніко-організаційного рівня стабільного виробництва. Методичні 

підходи до оцінки ТОР, склад показників, методи обчислення і оцінки. 

Показники, що характеризують рівень продукції, рівень технології, механізації і 



 

автоматизації праці, управління, процедура діагностики. Вітчизняний досвід 

оцінки ТОР, раціональні межі його використання. 

 

Тема 6. Оцінка вартості підприємства як цілісного майнового 

комплексу 

Підприємство як майновий комплекс. Статична і динамічна концепції 

підприємства та їх відображення у методичних підходах до оцінки майна. 

Затратна оцінка майна. Ціна майна, що «входить» у баланс і «виходить» з 

балансу. Фізичне, функціональне, технологічне і економічне старіння майна і 

врахування його зношеності у відновній оцінці. Ліквідаційна оцінка майна 

підприємства-банкрута. 

Справжня економічна вартість підприємства як цілісного майнового 

комплексу. Проблема ринкової оцінки майна та її розв’язання в сучасній 

економіці. Задачі оцінки: фіскальна, захисту прав власності. Основні методичні 

підходи до ринкової оцінки підприємства як цілісного майнового комплексу, 

що приносить дохід; їх загальна характеристика. 

«Дохідні» методи оцінки майна. Метод капіталізації доходу, сфера його 

раціонального використання. Показники чистого прибутку й грошового потоку 

як основа оцінки. Проблеми використання методу: визначення чистого доходу 

й вибір ставки дисконтування. 

Метод дисконтування майбутнього доходу. Проблеми прогнозування 

грошових потоків, їх розв’язання. Модель САРМ і обчислення ставки 

дисконтування. Ринкові порівняння і аналогова оцінка підприємства. 

Гудвіл і його оцінка. Поняття гудвілу і методичні підходи до його оцінки. 

Метод надлишкових прибутків як сукупна оцінка активів. Метод роялті для 

оцінки нематеріальних активів. Оцінка активів, по яких немає сформованого 

ринку, — метод створення. 

 

Тема 7. Управлінська діагностика 

Сутність управлінської діагностики та організація її проведення. 

Управлінська діагностика як особлива дослідницька діяльність. Своєрідність 

проведення діагностики й можливостей використання попередніх результатів. 

Систематизація інформації для дослідження. 

Діагностика структури управління та якості управлінських рішень. 

Ознайомлення з формальною організаційною структурою, визначення її типу. 

Оцінка відповідності оргструктури стратегії підприємства. Оцінка параметрів: 

гнучкості, надійності, оперативності, якості рішень. 

Оцінка зв’язків підприємства із зовнішнім середовищем. Основні 

контрагенти підприємства, оцінка взаємозв’язків. Діагностика зовнішнього 

середовища підприємства. Аналіз зв’язків з органами місцевої влади і 

самоврядування. Екологічні чинники, оцінка їх впливу. 

Оцінка загальних результатів діяльності підприємства. Критерії і 

показники, що використовуються для загальної діагностики системи 

менеджменту підприємства. Загальна ефективність діяльності як ступінь 

досягнення цілей. Інформаційні технології та оцінка ефективності їх 

використання. 

 



Тема 8. Фінансова діагностика 

Основні моделі фінансової діагностики, їх характеристика. Дескриптивні, 

предикативні і нормативні моделі фінансової діагностики, їх сутність, 

особливості і сфера використання. Методичні проблеми дескриптивних 

моделей. Побудова системи аналітичних коефіцієнтів, методика їх обчислення і 

способи оцінки. Предикативні моделі у прогнозуванні майбутнього 

фінансового стану. 

Система показників фінансового стану підприємства. Діагностика за 

показниками ліквідності, фінансової стійкості, обіговості, рентабельності. 

Використання програмних комп’ютерних продуктів для оцінки фінансового 

стану підприємства. Життєвий цикл підприємства і тенденції у значеннях 

певних груп показників фінансового стану. 

Інтегрована оцінка фінансового стану підприємства. Процедури 

синтезування одиничних та групових показників, способи їх оцінки. 

Різноманітність підходів до оцінки фінансового стану з урахуванням специфіки 

замовника. Використання середньозважених величин з урахуванням їх 

значимості. Алгоритм порівняльної оцінки результатів фінансово-господарської 

діяльності підприємства (за А. Шереметом), його переваги і недоліки.  

Тема 9. Діагностика економічної безпеки підприємства 

Економічна безпека підприємства: сутність, основи оцінки. Поняття 

економічної безпеки підприємства. Конкретизація поняття безпеки за різними 

ознаками. Економічна безпека підприємства як стан найбільш ефективного 

використання корпоративних ресурсів. Функціональні складові економічної 

безпеки: фінансова, техніко-технологічна, інформаційна та інші. 

Методичний апарат діагностування економічної безпеки. Прямі та непрямі 

ознаки порушення підприємством зони безпеки. Ідентифікація поточної зони 

функціонування підприємства. Методи оцінки економічної безпеки за 

результатами фінансової діагностики. Якісні характеристики стану безпеки 

(небезпеки), їх бальна оцінка.  

Вітчизняний і зарубіжний досвід діагностування економічної безпеки 

підприємства. Особливості методичних підходів українського Агентства з 

питань неплатоспроможності і банкрутства підприємств. Російська практика, 

методика ФУДН. Z-рахунок Альтмана, різновиди моделей. «Крайка безпеки» за 

К. Друрі. Оцінка корпоративних ресурсів і визначення стану економічної 

безпеки. 

Тема 10. Діагностика економічної культури підприємства 

Економічна культура підприємства й особливості її діагностики. Поняття 

економічної культури, її складові. Експертний аналіз в оцінці внутрішнього 

інституціонального середовища підприємства. Виявлення проблем формальних 

і неформальних відносин, конфліктів. Особливості оцінки продуктивності 

творчої праці, цінності інтелектуальних продуктів. 

Якісний аналіз методів та інструментарію планування, обліку і контролю 

на підприємстві. Оцінка рівня професіоналізму та кваліфікації провідних 

спеціалістів економічних служб підприємства, їхньої здатності до сприйняття 

та застосування нових знань. Оцінка системи управлінського обліку та її місця 



 

у прийнятті управлінських рішень. Оцінка контролю дій і контролю 

результатів. 

Обґрунтованість управлінських рішень, їх оцінка. Способи оцінки 

відповідності діючої стратегії оптимальній. Проблеми виявлення і оцінки 

хреодного ефекту. Оцінка методичної чіткості та рівня обґрунтованості 

інвестиційних проектів, бізнес-планів підприємства; програмні комп’ютерні 

продукти для оцінки. Система управління проектами, діагностика її 

ефективності



 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

4.1. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками  

Форма навчання Вид навчальних занять 
Навчальні роки 

2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 
Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна повна Лекційні заняття     14    

Семінарські заняття     4    

Практичні заняття     10    

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів     152    

Усього годин     180    

Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

Заочна повна Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

Заочна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

 



4.2. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни

Обсяг у годинах 
денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Теоретичні основи 

економічної діагностики 
16 1 - - 12 

Тема 2. Діагностика

конкурентного середовища

підприємства 
24 1 2 - 18 

Тема 3. Діагностика

конкурентоспроможності 

підприємства 
20 2 - 1 18 

Тема 4. Оцінка

конкурентоспроможності 

продукції 
20 2 - 1 16 

Тема 5. Діагностика потенціалу 

підприємства 
20 2 - 2 16 

Тема 6. Оцінка вартості 

підприємства як цілісного 

майнового комплексу 
12 1 - - 12 

Тема 7. Управлінська діагностика 18 1 2 - 16 

Тема 8. Фінансова діагностика 18 2 - 2 16 

Тема 9. Діагностика економічної 

безпеки підприємства 
20 2 - 2 16 

Тема 10. Діагностика економічної 

культури підприємства 
12 - - - 12 

Усього годин / кредитів ECTS 180/6 14 4 10 152 

Навчальні матеріали з освітнього компоненту доступні на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 

освітнього процесу інституту: для денної форми навчання http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5696. 

http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5696


5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

Тема 1. Теоретичні основи економічної діагностики 

1. Економіко-математичні методи, сфера їх використання.

2. Спеціальні діагностичні методи: swot-аналіз, бенчмаркінг, аналіз

ланцюжка створення вартості, аналіз полів бізнесу та ін. 

3. Методи якісної оцінки в економічній діагностиці.

4. Експертні методи, метод Дельфі.

Тема 2. Діагностика конкурентного середовища підприємства 

1. Діагностика сил конкуренції. Алгоритм проведення дослідження за

методикою М. Портера. 

2. Карта стратегічних груп як основний діагностичний спосіб визначення

конкурентних позицій суперників. 

3. Аналіз можливостей структурних трансформацій.

Тема 3. Діагностика конкурентоспроможності підприємства 

1. Еволюція поглядів щодо джерел конкурентних переваг підприємства.

2. Взаємозалежність конкурентних переваг і конкурентного статусу

підприємства. 

3. Методичні підходи до порівняння суперників, використання провідних

чинників успіху в галузі. Процедура оцінки. 

Тема 4. Оцінка конкурентоспроможності продукції 

1. Інформаційна база оцінки конкурентоспроможності підприємства.

2. Інтегральна оцінка конкурентоспроможності виробу.

3. Особливості визначення рангів та зважених оцінок.

Тема 5. Діагностика потенціалу підприємства 

1. Статичний та динамічний підходи до оцінки потенціалу економічної

організації. 

2. Стабільна, продуктивна і мінлива технології та їх взаємозв’язок з

різноманітністю продукції. 

3. Оцінка показників, що характеризують рівень продукції, рівень

технології, механізації і автоматизації праці, управління, процедура 

діагностики.  

Тема 6. Оцінка вартості підприємства як цілісного майнового 

комплексу 

1. Фізичне, функціональне, технологічне і економічне старіння майна і

врахування його зношеності у відновній оцінці. 

2. Справжня економічна вартість підприємства як цілісного майнового

комплексу. 

3. Показники чистого прибутку й грошового потоку як основа оцінки.

4. Метод роялті для оцінки нематеріальних активів. Оцінка активів, по

яких немає сформованого ринку, — метод створення. 



 

 

Тема 7. Управлінська діагностика 

1. Сутність управлінської діагностики та організація її проведення, як 

особлива дослідницька діяльність. Своєрідність проведення діагностики й 

можливостей використання попередніх результатів.  

2. Діагностика структури управління та якості управлінських рішень: 

оцінка організаційної структури, визначення її типу.  

3. Оцінка зв’язків підприємства із зовнішнім середовищем, оцінка  

контрагентів підприємства.  Екологічні чинники, оцінка їх впливу. 

4. Загальна ефективність діяльності як ступінь досягнення цілей. 

Інформаційні технології та оцінка ефективності їх використання. 

 

Тема 8. Фінансова діагностика 

1. Побудова системи 

2. Предикативні моделі у прогнозуванні майбутнього фінансового стану. 

3. Життєвий цикл підприємства і тенденції у значеннях певних груп 

показників фінансового стану. 

4. Алгоритм порівняльної оцінки результатів фінансово-господарської 

діяльності підприємства (за А. Шереметом), його переваги і недоліки.  

 

Тема 9. Діагностика економічної безпеки підприємства 

1. Функціональні складові економічної безпеки: фінансова (досягнення 

найбільш ефективного використання ресурсів); політико-правова (дотримання 

чинного законодавства, всебічне правове забезпечення правової діяльності 

підприємства); інтелектуальна і кадрова (збереження і розвиток 

інтелектуального потенціалу підприємства, ефективне управління персоналом); 

техніко-технологічна (ступінь відповідності застосованих на підприємстві 

технологій сучасним світовим аналогам за умови оптимізації витрат ресурсів); 

інформаційна (ефективне інформаційно-аналітичне забезпечення господарської 

діяльності підприємства); екологічна (дотримання чинних екологічних норм); 

силова (забезпечення фізичної безпеки працівників підприємства). 

2. Якісні характеристики стану безпеки (небезпеки), їх бальна оцінка.  

3. Зарубіжний досвід діагностування економічної безпеки підприємства. 

4. Оцінка корпоративних ресурсів і визначення стану економічної безпеки. 

 

Тема 10. Діагностика економічної культури підприємства 

1. Економічна культура підприємства, її складові, особливості її 

діагностики. 

2. Експертний аналіз в оцінці внутрішнього інституціонального 

середовища підприємства. Виявлення проблем формальних і неформальних 

відносин, конфліктів. Особливості оцінки продуктивності творчої праці, 

цінності інтелектуальних продуктів. 

3. Оцінка рівня професіоналізму та кваліфікації провідних спеціалістів 

економічних служб підприємства, їхньої здатності до сприйняття та 

застосування нових знань. 

4. Обґрунтованість управлінських рішень, їх оцінка. Оцінка рівня 

обґрунтованості інвестиційних проектів, бізнес-планів підприємства. 



Зміст, порядок виконання та критерії оцінювання самостійної роботи 

студентів наведено на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної 

підтримки освітнього процесу інституту: http://beta-

edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5696. 

Організація самостійної роботи студентів регламентується 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського

торговельно-економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

6. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ

ПЛАНОМ 

Не передбачено навчальним планом 

7. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються такі форми оцінювання та схема розподілу балів: 

Осінь 2021/2022 н. р. 
№ 

Рейтингові оцінки 

Макс. бали 

за формами 

навчання 
денна заочна 

1 Поточний контроль 60 
1.1 Тема 1 

Тестування на Порталі 3 
1.2 Тема 2 

Виконання  есе та презентацій 4 

Тестування на Порталі 3 
1.3 Тема 3 

Виконання практичного завдання 5 

Тестування на Порталі 3 
1.4 Тема 4 

Виконання практичного завдання 4 

Тестування на Порталі 3 
1.5 Тема 5 

Виконання практичного завдання 4 

Тестування на Порталі 3 
1.6 Тема 6 

Тестування на Порталі 3 
1.7 Тема 7 

http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5696
http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5696


 

№ 

Рейтингові оцінки 

Макс. бали 

за формами 

навчання 
денна заочна 

Виконання  есе та презентацій 4  
Тестування на Порталі 3  

1.8 Тема 8 

 Виконання практичного завдання  4  

 Тестування на Порталі 3  

1.9 Тема 9 

 Виконання практичного завдання  5  

 Тестування на Порталі 3  

1.10 Тема 10 

 Тестування на Порталі 3  
2 Підсумковий семестровий контроль (письмова екзаменаційна 

робота) 
40  

2.1 Завдання на оцінювання теоретичних знань (комп’ютерне 

тестування)  
10  

2.2 Завдання на оцінювання практичних навичок (розрахунково-

аналітичне або ситуаційне завдання) 
10  

2.3 Завдання на оцінювання професійних вмінь (розрахунково-

аналітичне, ситуаційне, або творче завдання) 
20  

3 Оцінка з дисципліни 100  

 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-

баловою шкалою та шкалою ЄКТС. Умовою допуску до підсумкового 

семестрового контролю є виконання програми навчальної дисципліни і 

отримання оцінки за виконання завдань поточного контролю не менше ніж 

36 балів. Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної 

оцінки з дисципліни – 60. 

 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів у 

Харківському торговельно-економічному інституті; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті. 

 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

8.1. Основні джерела інформації 

 

1. Ганін В. І. Економічний аналіз: методологія, організація, методика, 

практикум : навчальний посібник / К. Д. Гурова, В. І. Ганін – Харків: 

Видавництво Іванченка І. С., 2019. – 308 с. 

2. Синиця Т.В.,  Осьмірко І.В. Економічна діагностика: навчально-



методичний посібник. /   Синиця Т.В.,  Осьмірко І.В. – Х.: ХНПУ імені Г.С. 

Сковороди, 2017. - 184 с. 

8.2. Додаткові джерела інформації 

3. Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну

діяльність в Україні [Електронний ресурс] : Закон України  № 2658-ІІI вiд 

02.07.2001 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : [база даних]. – 

Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2658-14. – Станом на 

03.07.2020. – Назва з екрана. 

4. Про затвердження методики оцінки майна [Електронний ресурс] :

Постанова КМУ  № 1891 вiд 10.12.2003 р. // Верховна Рада України. 

Законодавство України : [база даних]. – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1891-2003-%D0%BF#Text – Станом на 

20.03.2019. – Назва з екрана. 

5. Про затвердження Національного стандарту № 1 "Загальні засади

оцінки майна і майнових прав" [Електронний ресурс] : Постанова КМУ № 1440 

вiд 10.09.2003 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : [база 

даних]. – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1440-2003-

%D0%BF#Text – Станом на 15.04.2015 . – Назва з екрана. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2658-14

